
VІ   З’ЇЗД  ПРОФСПІЛКИ 

 

 
8 червня 2017 року  у м. Києві відбувся VІ з'їзд Профспілки працівників 

НАН України, який розглянув питання: 

 

1. Звіт Центрального комітету Профспілки працівників НАН України за 

період  з червня 2012 по червень 2017 року.                                                  

2. Звіт Контрольно-ревізійної комісії профспілки. 

3. Обрання голови профспілки. 

4. Обрання Контрольно-ревізійної комісії профспілки. 

5. Затвердження  складу Центрального комітету профспілки. 

6. Про норматив відрахувань від членських внесків для забезпечення  

діяльності  Центрального комітету і Контрольно-ревізійної комісії 

профспілки. 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

З доповіддю з першого питання вступив голова профспілки 

А.І.Широков. 

 
 

Після обговорення доповіді ухвалено відповідне рішення. Роботу ЦК 

профспілки у звітному періоді визнано задовільною. Також заслухано і 

затверджено звіт Контрольно-ревізійної комісії. 

 
 

Головою Профспілки на альтернативній основі обрано А.І.Широкова. 



Обрано новий склад Контрольно-ревізійної комісії і затверджено склад 

Центрального комітету профспілки.  

З'їзд затвердив норматив відрахувань від членських внесків для 

забезпечення діяльності Центрального комітету і Контрольно-ревізійної 

комісії. 

З'їзд прийняв Звернення на адресу Президента України, Голови 

Верховної Ради і Прем'єр-міністра. 

На з'їзд  були  запрошені і брали участь у його роботі: віце-президент 

НАН України,  академік  А.Г.Загородній; головний вчений секретар НАН 

України, академік В.Л.Богданов; начальник ФЕВ НАН України 

Л.С.Литвишко; заступник  голови Національної  Служби посередництва і 

примирення С.В.Гербеда; перший  заступник голови СПО, заступник голови  

ФПУ  О.О.Шубін;  голова Ради молодих  вчених  НАН   України 

О.М.Скороход. 

На з'їзді виступив і відповів на запитання віце-президент НАН України,  

академік  А.Г.Загородній. 

Головний вчений секретар НАН України, академік В.Л.Богданов 

зачитав привітання З'їзду від Президента НАН України Б.Є.Патона. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 


